Enoncé : Léa ramasse 5 pommes rouges ef
Hamza ramasse 4 pommes verfes. Ils posent leurs

pommes dans un panier .
Combien de pommes y a-t-il dans le panier ?
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Enoncé : Mina a 10 carltes. Léo donne 6 cartes a Mina.
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Enoncé : Robofine fabrique un collier de perles . Elle enfile
30 perles . Tirobol lui donne encore 10 perles.

Enoncé : Tirobol a 15 chocolafs. Il en donne 5 & Robelte.

Combien de chocolafs a maintenant Tirobof ?

( ) Combien de perles , Robofine a-f-elle ufilise ? ( )
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Enoncé : Ily a 12 voifures sur le parking de

I"école. 8 maiftresses s'en vont.

Enoncé : Tirobof gagne 10 billes . Robeffe en gagne 12. Iis
rangent leurs billes dans la méme boife.

Combien de voitures restent sur le parking ? ( ) Combien de billes y a--il dans la boite ? ( )
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Enoncé : Pour son anniversaire, Lina recoif 40 € de sa mamie ef Enoncé:Malik et Sophie ramassent des noix. Malik a 7 noix dans son sac
20 € de safanfe . Sophie metf ses noix dans le sac de Malik. Ils comptent 10 noix en fouf.
Comblen a-I-elle recu a son anniversaire ? ) Combien de noix Sophie a-t-elle ramassées ? )
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Enoncé : Tirobof et Robotine ont 12 bons points & Enoncé : Tirobot a une collection de 50 aufocollants. Il en
eux deux . Tirobotena 8. donne 20 a Robofine .
Combien de bons points a Robotine ? ‘ , o . “
( ) Combien reste-t-il d'aufocollants & Tirobof ? ( )
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Enoncé : Emma lance 12 balles dans un panier. Ahmad Enoncé : Mehdief Zoe collectionnent des petits cailloux . Mehdi
lance 25 balles dans le méme panier. a 10 cailloux dans sa boife. Zoé donne ses cailloux a Mehdi. 1ls

Combien y-a-t-il de balles dans le panier ? ( ) comptent 14 cailloux en tout. ( )
\\(\ "ﬁp Combien de cailloux Zoé a-I-elle donnés a Mehdi ? \\(‘ "ﬁp
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